
Мирослав Алексић: Све што говори Вучић је бежање од теме. Не верујем да је посетио Рибникар. Протести су другачији од свих ранијих, јер су другачије тема и енергија. Суштина су захтеви и ми не одустајемо
четвртак, 08 јун 2023 15:51

Посланик Народне странке Мирослав Алексић изјавио је данашњем издању недељн
ика Време да је једино што влада може да уради испуњење захтева протеста, чиме
би показала да поштује грађане, да их не омаловажава и понижава и да зна шта
значи одговорност.

  

  

Алексић је рекао да након испуњених захтева може да се разговара са представницима
власти о изборним условима и начинима како ће се организовати избори.

  

Све о чему говори председник Србије Александар Вучић је бежање од теме – било да су
то приче о изборима, прелазним владама, његовој оставци, о томе да ће се мртви борити
против неких невидљивих непријатеља. Суштина су захтеви и ми не одустајемо, навео је
Алексић.
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Према његовим речима, протести су другачији од свих ранијих, јер су другачије тема и
енергија.

  

„Не постоји важнија и битнија ствар за сваког ко овде живи од питања безбедности
наше деце, вредносног система и друштвених вредности у којима ће одрастати деца“,
оценио је Алексић.

  

Он је изјавио да је Вучићев позив опозицији на дијалог лицемеран и неискрен и да
„показује велики страх од грађана Србије“.

  

С обзиром на то да не сме да се обрати грађанима, за које верујем да мисли исто као и
за нас, опозиционе политичаре, Вучић шаље поруку да нас мрзи, да смо олош, хијене,
издајници и усташе, рекао је Алексић.

  

Он је оценио да је касно за било какав дијалог са Вучићем.

  

Било је прилика за то много пута, било је покушаја. Вучић је показао да није човек са
којим се може водити било какав дијалог, изјавио је Алексић.

  

Не верујем да је Вучић посетио Рибникар, протест показује да су се пробудили
грађани Србије

  

Посланик Народне странке Мирослав Алексић изјавио је да одзив грађана на протесте
"Србија против насиља" у Београду показује да су се "грађани Србије пробудили", а да
ће он и његове колеге "остати до краја" и да ће се борити "док буде последњи грађанин
на улици".

  

Поводом два масовна убиства, у Београду и околини Младеновца, у којима је почетком
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маја убијено 18 особа, што је био и повод за почетак протеста на који је позвао део
проевропске опозиције, Алексић је за данашње издање недељника Време рекао да је
"велика срамота" што ни премијерка Ана Брнабић ни председник Србије Александар
Вучић нису нашли за сходно да оду до школе "Владислав Рибникар" и упишу се у књигу
жалости.

  

Алексић је рекао да не верује Вучићу да је посетио школу, а да медији то не знају.

  

"Јел неко у Србији верује да он негде оде без камере? Не верујем му да је био. Нек
покаже шта је написао, ако је био. Нико се није тамо појавио. Они су кренули сутрадан
да спинују, уместо да кажу: да, одговорни смо, имамо објективну одговорност, као
министар просвете Бранко Ружић који је поднео оставку, поднеће и неко други", рекао је
Алексић.

  

Он је навео да министар унутрашњих послова Братислав Гашић треба да поднесе
оставку "без обзира што није директно утицао на то".

  

"Човек који има морал мора да каже - то је моја одговорност. Мора да буде свестан
функције коју обавља", казао је Алексић.

  

Према његовим речима "кад закаже систем, они који га воде морају да одговарају".

  

"Вучић је могао да угаси школску годину за један дан, а не може да прекине ријалити
Жељка Митровића, не могу Пинк и Хепи да изгубе фреквенције, иако крше закон сваког
дана. Не може да смени РЕМ, само може да прекине школску годину, то га не кошта
ништа. А ово га кошта, кошта га могућности да настави да хипнотише лажима и
манипулацијама грађане Србије. Зато Вучић није спреман чак и кад је 18 мртве деце у
питању да се одрекне медијског управљања грађанима Србије", рекао је Алексић.

  

(Н1, Бета)
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